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Felelős Helyettes Államtikárság
Személyi Nyilvántartási és Igazgatási Főosztály
Személyi Nyilvántartás Támogató Osztály
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Előző tájékoztatásuk iktatószáma: BMSZTO/46-5/2019
Tárgy: Választói jog BM által megsértése, a BM-től a nevem nyilvántartását visszajavítást követelés

Tisztelt Lohrmann Eszter főosztályvezető Úrhölgy!

Köszönettel  vett  mellékelt  tájékoztatása  szerint,  Önök  csak  akkor  változtathatták  volna  meg  a
nevem, ha én kértem volna. Sosem kértem, hogy Tejfalussy Andrást változtassák Tejfalussy András
Bélára! 

Nemrég azt kértem, hogy változtassák vissza a korábban bejegyzett névre, Tejfalussy Andrásra. A
diplomáim, a nemzetközi szabadalmaim, a pályázataim, tudományos publikációim, akadémiai stb.
szakértői véleményeim,, miniszteri és egyéb kitüntetéseim, de az országgyűlési és önkormányzati
megbízásaim, perviteleim, ingatlanaim nyilvántartásai,  hivatalokkal és magánszemélyekkel kötött
szerződéseim,  bankszámláim,  cégbírósági  bejegyzéseim,  a  korábbi  személyi  igazolványaim  és
útleveleim, a korábbi választási idézéseim, de a korábbi autóvezetői jogosítványaim, s a jelenleg is
érvényes lakcímkártyám is Tejfalussy András névre van kiállítva.

Mellékelem az ügyben Dr. Pintér Sándor belügyminiszter úrhoz címzett előző „ Ismételt feljelentés
Dr.  Pintér  Sándor  belügyminiszter  kezéhez!  Tárgy:  NOBEL  DÍJRA  ÉRDEMES  MAGYAR
FELTALÁLÓ LÉTEZÉSI NYOMAIT ELTÜNTETŐ NÉV-, SZEMÉLYI SZÁM- ÉS  LAKCÍM
HAMISÍTÁST FOLYTAT A BELÜGYMINISZTÉRIUM (BMSZTO/46-5/2019)”  című iratomat.
(Iratjele: BM-okirathamisitasai-190225).

Az ügyben csatolok egy további bűnügyi bizonyíték gyűjteményt, az ő részére is: „VÁLASZOK A
„NEMZETGYILKOSSÁGI KÍSÉRLETEKRE”, Ebben az általam vezetett Tudományos Rendőrség
PJT bizonyítja, hogy Magyar Tudományos Akadémiáról is szervezik Magyarország mérgeztetését. 
(Irat azonosító: StopSoProgrammal-is-nemzetgyilkossag-bizonyítekai-191006.)

Tehát a nevem helyreállítását kérem, és elsősorban egy új választási értesítő kiküldését, hogy tudjak
szavazni! A mellékelt választási értesítő a nevem hamisan írásával megakadályozta, hogy az Európa
Parlamenti képviselők választásában rész vehessek. Most a polgámester választáson részvételemet
akadályozzák a Tejfalussy András nevemet Tejfalussy András Bélára átírással! (Az öcsém Béla!)

Budapest, 2019. október 9. 
Tisztelettel: Tejfalussy András
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